
موزه صلح هیروشیما تنها مکانی است که می‌توان نشانه جنایت آمریکایی‌ها در جنگ جهانی دوم را در آن یافت

روایت ژاپنی از بمباران اتمی

هیروشیما
فرهیختگان تا پیش از ساعت 8:15، روز ۶ آگوست۱۹۴۵ به وقت محلی، 

قلب سیاسی و تجاری شهر هیروشیما بود اما یک انفجار در فاصله‌ای بیش 

از 500متری سطح زمین، شهر را تبدیل به ویرانه‌ای غیرقابل زیستن کرد. 

حرارت چند میلیون سانتیگرادی بمب اتمی »پسر کوچک«، همه‌چیز را تا شعاع 

1/5 کیلومتری ذوب کرد. چهارسال بعد مقامات ژاپنی تصمیم‌شان این بود 

که این منطقه دیگر توسعه پیدا نکند اما به جای آن، تبدیل به پارکی برای 

یادبود حادثه شود. حالا در قلب سیاسی و تجاری شهر هیروشیمای سابق، 

موزه‌ای در میان پارکی به وسعت 120 هزار مترمربع ساخته شده است. 

ژاپنی‌ها نام این موزه را که قرار بود یادآور حادثه تلخ هیروشیما باشد »موزه 

صلح هیروشیما« گذاشتند. این موزه از دو ساختمان تشکیل شده است. 

یکی از ساختمان‌های این موزه که تحت‌عنوان گنبد  A-Bombنامگذاری 

شده، دقیقا محلی است که در گذشته برای توسعه صنایع هیروشیما مورد 

استفاده قرار می‌گرفت. 6آگوست1945، بنای این ساختمان صنعتی جزء 

معدود سازه‌هایی بود که توانست سر پا بایستد و تا امروز نیز باقی بماند. 

گنبد این ساختمان در ابتدا قرار بود مانند بقیه خرابه‌ها تخریب شود، اما 

درنهایت این تصمیم به تعویق افتاد و ساختمان دست‌نخورده باقی ماند. در 

سال ۱۹۶۶ شهر هیروشیما اعلام کرد که این گنبد، جزء لیست ساختمان‌های 

محافظت‌شده قرار گرفته است. کارهای مرمت و مقاوم‌سازی بسیاری روی 

این ساختمان انجام شده تا این مکان را به‌عنوان مدرک و شاهدی از واقعه 

مرگبار و ناگوار هیروشیما نگه دارد. اما بین دو ساختمان این موزه، گورستانی 

نمادین برای قربانیان انفجار هسته‌ای ساخته شده است. این گور خالی از یک 

مقبره طاق‌دار برای کسانی که به خاطر انفجار بمب یا تشعشعات بعدی آن 

 کشته شدند، تشکیل می‌شود. در زیر طاق، سنگی وجود دارد که نام تمامی 

220 هزار قربانیانی روی آن حک شده است. در بخش‌های مختلف این موزه، 

به بررسی تاریخ هیروشیما و حادثه بمب هسته‌ای که بر سر شهر فرود آمده، 

پرداخته شده است. در موزه شهر هیروشیما اشیا، اسناد و تصاویر بمب‌های 

اتمی به نمایش درآمده است. تمام آنچه آمریکا در هیروشیما و ناکازاکی بر 

سر ژاپنی‌ها آورد به این موزه محدود شده است. شاید بخشی از این اتفاق 

به خاطر تسلط آمریکا بر این کشور در تمام دهه‌های پس از جنگ جهانی 

دوم باشد که امروز ژاپن جز این موزه، هیچ‌نشانی از جنایت آمریکایی‌ها در 

سرزمین آفتاب تابان، به چشم نمی‌آید. 

با این حال در بخش‌هایی از موزه شهر هیروشیما می‌توان ابعاد این جنایت و 

اقدامات بعدی آمریکا را برای از بین بردن اسناد این جنایت یافت. بر اساس 

اطلاعاتی که در موزه این شهر قرار دارد در پایان جنگ، گروه‌های تحقیقاتی 

مختلف در منطقه بمباران، فعالیت‌های خود را به‌طور موقت تعلیق کردند، 

اما در پایان آگوست و اوایل سپتامبر کار را دوباره از سرگرفتند و پس از بمباران 

هیروشیما سیاست مربوط به درمان بیماری‌های ناشی از بمب اتمی را برای 

نخستین‌بار اعالم کردند. در یکی از سندهای تاریخی این موزه، به اختلالات 

مختلف ناشی از بمبگذاری و روش‌های درمان آن پرداخته شده است. در 

14 سپتامبر، کمیته ویژه تحقیق در زمینه آسیب‌های بمب اتمی در شورای 

تحقیقات علمی ژاپن تاسیس شد. کمیسیون 

مشترک ژاپن که اعضای آن پژوهشگران ژاپنی 

بودند، در اکتبر به هیروشیما وارد شد. این گروه 

تمام نتایج مطالعات خود را منتشر نکرده و انتشار 

نتایج این تحقیقات در مطبوعات ممنوع شده 

است. این وضعیت تا زمانی که پیمان صلح 

سانفرانسیسکو در سال 1951 به پایان رسید، 

فعالیت‌های پژوهشی و گزارش‌های مربوط به 

بمبگذاری ادامه داشت. 

  شروع کار روی نوع جدید بمب

در یکی دیگر از مطالبی که در این موزه یافت 

می‌شود به تاریخچه ساخت بمب اتمی پرداخته 

شده است. این اطلاعات می‌گوید که آمریکا 

پس از نگرانی از اقدامات دانشمندان آلمانی در توسعه بمب اتمی، شروع به 

مطالعه ساخت بمب اتمی کرد. بر اساس این اطلاعات، پروژه منهتن در میانه 

جنگ جهانی دوم آغاز شد. آمریکا از تهدید آلمان نازی هراس داشت چراکه 

آلمان در حال ساخت یک سالح هسته‌ای بود. دانشمندان آلمانی، آلبرت 

انیشتین فیزیکدان مشهور را متقاعد کردند که 

نامه‌ای به رئیس‌جمهور ایالات متحده فرانکلین 

روزولت بنویسد که او را مجاز به تحقیق در مورد 

تاییدیه بمب می‌کند. روزولت با این درخواست 

موافقت و ایالات متحده مطالعه نحوه توسعه یک 

بمب اتمی را تعیین کرد. 

  چرا بمباران هیروشیما؟

آمریکا به‌طور  اواخر جنگ جهانی دوم  در 

سیستماتیک شهرهای ژاپن را بمباران کرد وتوکیو 

و دیگر شهرهای بزرگ را مورد حمله هوایی قرار 

داد. در 28 می همان سال، بمباران شهرهای 

دیگر ممنوع شد تا آمریکایی‌ها که به دنبال 

حمله اتمی به ژاپن بودند، اثرات بمبگذاری اتمی 

 را به‌روشنی مشاهده کنند. مقدمات بمباران اتمی هیروشیما و ناکازاکی در 

25 جولای 1945 صادر شد. بر اساس این اطلاعات قرار بود یک بمب اتمی 

روی هیروشیما، ناکازاکی و دو شهر دیگر فرود آید. مدت کوتاهی پس از آن، 

یکی از شهرهای هدف از فهرست حذف شد. دستور دیگری که در  دوم آگوست 

صادر شد هدف اول را به‌عنوان »منطقه صنعتی شهر هیروشیما« مشخص کرد 

و تاریخ بمبگذاری را 6 آگوست مشخص کرد. هیروشیما اولین انتخاب بود زیرا 

این شهر یکی از چهار شهر مورد نظر بدون اردوگاه‌های جنگی بود که در آن 

نیروهای متفقین زندانی بودند. پس از شکست، ژاپن توسط نیروهای پیروز 

به مدت 6 سال و هشت ماه اشغال شد. هیروشیما تحت حکومت نیروهای 

مشترک بریتانیا قرار گرفت. فاتحان جنگ جهانی دوم تالش وسیعی را برای 

سانسور شدید گزارش‌های منتشرشده آغاز کردند. آنها به‌طور ویژه اطلاعات 

مربوط به بمب A ) پسر کوچک( را سانسور کردند و گزارش سالانه آسیب‌های 

این بمب را برای مدتی به‌تاخیر انداختند. آنان بخش‌هایی از کتاب‌هایی را 

که در مورد بمب A نوشته شده‌اند، از بین بردند و حتی فروش تصاویر مربوط 

به این رویداد را ممنوع کردند. سانسور شدید اطلاعات بمب اتمی باعث شد 

مردم ژاپن به‌آرامی و به‌مرور متوجه پیامدهای سالح‌ اتمی بر زندگی‌شان شوند. 

در آن دوره فشار روانی بر نویسندگان بسیار زیاد بود، اما پس از پایان اشغال، 

کتاب‌ها و مقالاتی درباره بمبگذاری A به‌سرعت گسترش یافت. 

پس از پایان جنگ جهانی دوم، رفته‌رفته آمریکا جایگزین انگلیس در حمایت از 

رژیم تازه‌تاسیس صهیونیستی شد. روابط دوجانبه تل‌آویو- واشنگتن تا جایی 

ادامه پیدا کرد که آمریکا تبدیل به اصلی‌ترین حامی رژیم صهیونیستی شد. 

رژیم صهیونیستی در چند دهه گذشته بیشترین بهره را از این روابط برده است. 

حمایت‌های آمریکا از رژیم صهیونیستی هزینه سنگینی برای واشنگتن به 

دنبال داشته است. سنگین‌ترین و بیشترین کمک‌های تسلیحاتی‌ آمریکا به 

مقصد سرزمین‌های اشغالی است. حمایت‌های نظامی و سیاسی از تل‌آویو، 

منجر به ایجاد تنفر از آمریکا در نگاه مردم منطقه شده است. هزینه‌سازی‌های 

رژیم صهیونیستی برای مردم آمریکا فقط مربوط به دریافت کمک مالی از جیب 

مالیات‌دهندگان آمریکایی نیست، بلکه این رژیم برای رسیدن به مقاصد خود 

حاضر به قربانی کردن منافع و حتی نیروهای نظامی آمریکا نیز هست. یکی از 

نقاط تاریک روابط آمریکا و رژیم صهیونیستی به حدود 52 سال پیش در چنین 

روزهایی بازمی‌گردد. در بحبوحه جنگ 6 روزه میان اعراب و صهیونیست‌ها در 

سال 1967، اتفاقی افتاد که می‌توان از آن به‌عنوان یکی از مهم‌ترین وقایع 

تلخ در روابط میان رژیم صهیونیستی و آمریکا نام برد. در بعدازظهر 8 ژوئن 

سال 1967میالدی )18 خرداد 1346( چند هواپیمای جنگی اسرائیل به 

همراه کشتی‌های جنگی این رژیم به یک کشتی اطلاعاتی آمریکایی حمله 

 می‌کنند. این درگیری منجر به کشته شدن 34 نیروی آمریکایی و زخمی شدن

174 نفر می‌شود. »فرهیختگان« در گفت‌و‌گو با »کریگ مککی«، خبرنگار 

تحقیق و مدیر مرکز حقیقت در آمریکا به بررسی این واقعه پرداخته است. 

در فضای رسانه‌ای جهان و به‌خصوص آمریکا به ندرت به حادثه حمله ارتش 

اسرائیل به کشتی جنگی آمریکایی یو‌اس‌اس لیبرتی پرداخته می‌شود و 

اطلاعات صحیح و زیادی از ابعاد این ماجرا در دست نیست. لطفا در مورد 

چگونگی وقوع این حمله توضیح دهید. 

روایت‌های مطرح‌شده توسط رسانه‌های جمعی درباره حمله به ناو یو‌اس‌اس 

لیبرتی یکی از بزرگ‌ترین دروغ‌هایی است که اکثر آمریکایی‌ها یا بیشتر 

مردم جهان شنیده‌اند. این مساله ماهیت واقعی رابطه بین آمریکا و یکی از 

نزدیک‌ترین متحدانش یعنی دولت اسرائیل را آشکار می‌کند. عملیات جنگی 

علیه کشتی آمریکایی که نوعی جنایت جنگی و یک خیانت بزرگ بوده است 

که با فریب و تبلیغات گسترده آغاز شده و تا به امروز هم ادامه دارد. بیش از 

50 سال پیش اسرائیل یک حمله تکان‌دهنده را علیه یک کشتی اطلاعاتی 

آمریکایی به نام یو‌اس‌اس لیبرتی )USS Liberty(، در آب‌های بین‌المللی در 

حد فاصل شبه‌جزیره سینا و ساحل غزه ترتیب داد. برای سالیان متمادی 

دولت‌های آمریکا و اسرائیل با استفاده از نفوذ و قدرت رسانه‌ای تلاش کردند 

این‌گونه القا کنند که این حادثه تنها یک تصادف تلخ بوده است. این ادعا 

در حالی است که بازماندگان حادثه بهتر از هر کسی از دروغ بودن چنین 

مساله‌ای باخبرند. 

ارتش اسرائیل در بعد از ظهر آفتابی 8 ژوئن 1967 طی 12 ساعت تمام 

تالش خود را برای غرق کردن کشتی لیبرتی و کشتن تمام 294 سرنشین 

آن از جمله سه تن از غیرنظامیانش به کار بست. هرچند این عملیات موفق 

نبود، اما در پایان این حمله و بر اساس گزارش منابع مختلف، 34 تن از 

خدمه کشتی کشته شدند و بین 171 تا 174 نفر هم مجروح شدند. نکته 

جالب اینکه این کشتی در ساعت 6 صبح همان روز یعنی تنها 8 ساعت پیش 

از آغاز حمله از سوی هواپیماهای اسرائیلی به‌عنوان یک کشتی آمریکایی 

احراز هویت شده بود. 

کشتی آمریکایی چه ماموریتی در آن منطقه داشت؟

حمله به لیبرتی در حالی در روز چهارم جنگ اسرائیل با سوریه، مصر و اردن 

صورت پذیرفت که این کشتی بر اساس گفته خدمه زنده مانده با یک پرچم بزرگ 

آمریکا در حال حرکت بود و طبیعتا به‌عنوان یک کشتی غیرجنگی شناسایی 

شده بود. کشتی آژانس امنیت ملی آمریکا مانند هیچ‌یک از کشتی‌های حاضر 

در منطقه نبود چراکه تمام تجهیزات نظارتی و اطلاعاتی لازم را به همراه داشت. 

هرچند هنوز ابعاد دقیق ماموریت لیبرتی جنبه سری دارد، اما این کشتی در دریای 

 مدیترانه ماموریت داشت تا بر بحران میان اسرائیل و اعراب نظارت کند. ساعت

2 بعد از ظهر بود که لیبرتی از سوی یک جنگنده هدف حمله موشکی قرار گرفت. 

برخی ناظران ادعا می‌کنند که حمله به کشتی لیبرتی با استفاده از یک پرچم 

دروغین صورت گرفته، تا آمریکا و مصر را درگیر جنگی کند که خودشان مایل به 

آن نیستند. مطمئنا عزم اسرائیل برای غرق کردن کشتی و کشتن تمام سرنشینان 

آن هم در همین راستا بوده است. لیندون جانسون بار‌ها به اسرائیل نسبت به 

حمله احتمالی علیه اردن و سوریه هشدار داده بود، به همین خاطر برخی بر 

این باورند که اسرائیل می‌ترسید آمریکایی‌ها از طریق اقدامات نظارتی لیبرتی 

متوجه برنامه تل‌آویو برای حمله به دوکشور عربی شوند. 

اما هدف هر آنچه باشد، این اتفاق یک لحظه تاریک در تاریخ بوده که ما باید در 

مورد آن همین امروز صحبت کنیم. مانند حادثه 11 سپتامبر، ماجرای حمله به 

کشتی لیبرتی یکی از آن حوادثی است که واقعیت عریان جهان را به ما نشان 

می‌دهد. با اتکا بر این حوادث می‌توان فهمید رسانه‌ها نه دنبال افشای حقیقت 

که تنها به دنبال پنهان کردن زوایای واقعی آن از چشم مخاطبان هستند. 

نیروهای ارتش اسرائیل چگونه و در چه ابعادی به این کشتی حمله کردند؟ 

آیا نیروی پشتیبان برای کمک به کشتی آمریکایی در منطقه وجود نداشت؟

این کشتی با موشک، آتش توپخانه و انواع بمب مورد هجوم قرار گرفت. در 

مراحل اولیه این حمله هشت نفر از ملوانان آن کشته شدند. طی این هجوم 

لیبرتی قادر نبود تا با ناوگان ششم برای دریافت کمک تماس بگیرد چراکه 

تجهیزات ارتباطی آن به‌شدت آسیب دیده یا نابود شده بودند. البته بعد‌ها 

مشخص شد که یکی از خدمه این کشتی با به خطر انداختن زندگی خود 

و تعمیر سریع سیستم‌ها یک پیام اضطراری به دو ناوهواپیمابر، یو‌اس‌اس 

ساراتوجا و یو‌اس‌اس آمریکا در منطقه مخابره کرده است.  هواپیماها برای 

کمک به لیبرتی فورا به پرواز درآمدند. در آن زمان خلبانان جنگنده‌های 

اعزامی مجاز بودند هواپیماها و کشتی‌های مهاجم را نابود کنند، اما قبل از 

اینکه آنها بتوانند دست به چنین کاری بزنند، دستورات جدیدی را دریافت 

کردند. حدود 35دقیقه پس از حمله، سه کشتی اسرائیلی به صحنه رسیدند 

و شروع به پرتاب موشک‌های اژدر خود کردند. اصابت یکی از این موشک‌ها 

به بدنه کشتی لیبرتی موجب کشته شدن 26نفر و ایجاد سوراخی به وسعت 

تقریبا 40فوت در بدنه کرد. علاوه‌بر این، مهاجمان نیروهای امدادی حاضر 

در کشتی را که به دنبال خاموش کردن آتش شعله‌ور شده بودند  هم هدف 

قرار دادند. قایق‌های اسرائیلی حتی به کسانی که به دنبال نجات خود در 

آب شناور شده بودند هم رحم نکردند و به آنان حمله کردند. در این مرحله 

دستور ترک کشتی هم مورد پذیرش قرار نگرفت. 

واکنش مقامات اسرائیل به این ماجرا چه بود؟

مدت کوتاهی پس از آنکه ناوگروه ششم دستور ارسال نیروهای امدادی را صادر 

کرد، قایق‌های جنگی اسرائیلی ناگهان حمله خود را قطع و در اقدامی عجیب 

پیام‌هایی را جهت اعلام آمادگی برای کمک به لیبرتی مخابره کردند. در همان 

زمان، یک افسر دریایی اسرائیل از طریق سفارت آمریکا در تل‌آویو به نیروی دریایی 

آمریکا اطلاع داد که نیروهای اسرائیلی به اشتباه به یک کشتی نیروی دریایی 

آمریکا حمله کرده‌اند و بابت این اتفاق عذرخواهی کرد. بعد‌ها وابسته نظامی 

سفارت آمریکا اعلام کرد که ناوگان ششم نیروی دریایی و هواپیماهای نجات قبل 

از ورود به صحنه برای نجات کشتی لیبرتی و خدمه آن دوباره فراخوانده شدند و 

از ادامه عملیات نجات منع شدند. 

چقدر مردم آمریکا از این اتفاق اطلاع دارند؟

اکثر آمریکایی‌ها از این عملیات جنگی یکی از نزدیک‌ترین متحدان‌شان علیه 

خودشان کاملا بی‌اطلاع هستند. دلیل اصلی عدم اطلاع مردم این است که 

رسانه‌های آمریکایی تقریبا به‌طور کامل از هرگونه اشاره‌ای به این رویداد اجتناب 

کرده‌اند. اکثر مردم هرگز چیزی در مورد این اقدام وحشیانه نشنیده‌اند، در 

نتیجه هیچ نظری هم ندارند که پیامدهای احتمالی آن چه چیزی ممکن است 

باشد. با وجود این، درس‌های جدی از این اتفاق وجود دارد که همه ما باید آنها 

را فرابگیریم.   اسرائیل برای تقویت موضع صهیونیسم از هیچ‌اقدامی ابا ندارد و 

حتی می‌تواند به متحدان خودش به‌ویژه آمریکا هم حمله کند. بر همین اساس 

حادثه 11 سپتامبر را به یاد بیاورید. اسرائیل مدام به خودش ژست کشور و مردمی 

را می‌گیرد که طی سالیان متمادی قربانی بوده و همیشه هم تهدید شده است. 

اما چیزی که ابعاد این حادثه واقعا وحشتناک را روشن می‌کند، این است که 

اسرائیل برای دستیابی به اهداف سیاسی خودش از انجام هیچ‌کاری، حتی 

حمله به متحدانش ترسی ندارد. 

شاید کمتر کسی این واقعه تاریخی را به یاد داشته باشد

۵۲ سال پیش، حمله اسرائیل به کشتی آمریکایی
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مصطفی افضل‌زاده
روزنامه‌نگار

تاسیس موسسه غیرتجاری فناوران ایده‌پرداز ابن‌سینا در تاریخ 1398/03/18 به شماره ثبت 

47349 به شناسه ملی 14008379842 ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه 

آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد. موضوع: طراحی و برگزاری مراسم‌ها و 

جشنواره‌ها یا کنفرانس‌ها و نمایشگاه‌های تخصصی در سطح ایران و بین‌المللی درخصوص 

اختراعات و ابتکارات و دستاوردهای علمی و پژوهشی و تکنولوژی‌های جدید و کمک به انتقال 

تکنولوژی‌های جدید و دانش فنی به داخل کشور. ارائه مشاوره و پشتیبانی و اجرا و خدمات 

اداری برای پژوهشگران و مخترعان و  نوآوران و کارآفرینان در زمینه‌های مختلف رایانه صنعتی 

فنی مهندسی علوم پایه علوم نوین تجهیزات علمی، اقتصادی  و اجتماعی و سایر. تهیه 

تجهیزات و تکنولوژی‌های نوین و دانش فنی موردنیاز کشور از مبادی داخل و خارج کشور. 

ارتباط مخترعین و اختراعات و ابتکارات و دستاوردهای علمی با سازمان‌های مرتبط و مجامع 

بین‌المللی علمی و صنعتی در سطح ملی و بین‌المللی ایجاد ارتباط و دریافت و اخذ نمایندگی از 

نمایشگاه‌ها و مجامع علمی مرتبط با اختراعات و مخترعین و نوآوری و ابتکارات علمی در سطح 

داخلی و بین‌المللی. ارائه مشاوره و مقدمات حضور و اعزام افراد حقیقی و حقوقی و شرکت در 

مسابقات، نمایشگاه‌ها سمینارها و کنفرانس‌ها و مجامع علمی و پژوهشی مرتبط با اختراعات و 

نوآوری‌ها و دستاوردهای علمی و تکنولوژی‌ها در سطح ملی و بین‌المللی. دریافت کمک‌های 

نقدی و غیرنقدی از اشخاص حقوقی و حقیقی در رابطه با اختراعات و مخترعین و دستاورهای 

علمی. ایجاد شعبه در داخل و خارج کشور معرفی اختراعات و مخترعین و دستاوردهای علمی 

از طریق سایت اینترنتی و دیگر روش‌های موجود. مشارکت با اشخاص حقیقی و حقوقی با 

اولویت منافع موسسه. مشاوره جهت ثبت اختراع مخترعین در سطح ملی و بین‌المللی. عقد 

قرارداد با کلیه شرکت‌ها و موسسات و سازمان‌های دولتی و خصوصی)داخلی و خارجی(. اخذ 

وام و اعتبار از کلیه بانک‌های دولتی و خصوصی )داخلی و خارجی( در صورت لزوم پس از 

اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذی‌ربط مدت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی: استان 

تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، باغ خزانه، خیابان عبید زاکانی، کوچه 

شهید حیدر حسنی، پلاک 50، طبقه اول کدپستی 1359617351 سرمایه شخصیت 

حقوقی: 100,000,000 ریال می‌باشد. این سرمایه توسط سهامداران تامین شده است و 

متعلق به موسسه می‌باشد اسامی و میزان سهم‌الشرکه شرکا: آقای مهدی رشیدی جهان به 

شماره ملی 0080709028 دارنده 80,000,000 ریال سهم‌الشرکه خانم نسرین مبینی 

به شماره ملی 0579978117 دارنده 20,000,000 ریال سهم‌الشرکه اولین مدیران: آقای 

مهدی رشیدی جهان به شماره ملی 0080709028 و به سمت رئیس هیات‌مدیره و به سمت 

مدیرعامل به مدت نامحدود خانم نسرین مبینی به شماره ملی 0579978117 و به سمت 

عضو هیات‌مدیره به مدت نامحدود دارندگان حق امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور 

شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها و عقود اسلامی با امضای مدیرعامل همراه با مهر 

شرکت معتبر می‌باشد. اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه ثبت موضوع فعالیت مذکور، به 

منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )498445( 

 تمام آنچه آمریکا

در هیروشیما و ناکازاکی 

بر سر ژاپنی‌ها آورد به 

موزه هیروشیما محدود شده است. 

شاید بخشی از این اتفاق به خاطر 

تسلط آمریکا بر این کشور در تمام 

دهه‌های پس از جنگ جهانی دوم 

باشد که امروز ژاپن جز این موزه، 

هیچ‌نشانی از جنایت آمریکایی‌ها در 

سرزمین آفتاب تابان، به چشم نمی‌آید


